
 Über uns 
 Hallo! Wir sind Camptocamp, ein 2001 gegründetes Schweizer 
 Dienstleistungsunternehmen und eines der führenden Unternehmen in Europa in 
 der Entwicklung und Integration von Open Source Software. Wir verfügen über 
 grosses Know-How in den Bereichen Enterprise Resource Planning Software 
 �ERP� mit Odoo, IT�Management-Systeme und Geografische Informationssysteme 
 �GIS�. 

 GIS Software Developer (m/w/d)  

 Geospatial Solutions ist spezialisiert auf Open Source basierte GIS Systeme. Wir 
 entwickeln für unsere Kunden performante und ausfallsichere Systeme zur 
 Verwaltung und optimalen Nutzung ihrer Geodaten. 

 Unser Team entwickelt in Frankreich, der Schweiz und Deutschland 
 zukunftsweisende und innovative Lösungen zur Unterstützung digitaler Prozesse. 
 Zur Entwicklung, Integration, Support und Schulung unserer Open Source GIS 
 Software suchen wir für unsere  Niederlassung in München einen Software 
 Developer. 
   

 Ihr Tag als Software Developer 
 ●  Zusammen mit Ihren Teamkollegen entwickeln Sie Open Source Software 

 im Bereich GeoNetwork (https://github.com/geonetwork) - ein 
 geographischer Metadatenkatalog 

 ●  Sie beteiligen sich an der Gestaltung und Entwicklung von neuen Modulen 
 und Weiterentwicklungen im Open Source Projekt GeoNetwork. Die 
 Qualität und Nachhaltigkeit des Codes liegt Ihnen dabei besonders am 
 Herzen. 

 ●  Sie stehen unseren Kunden bei Installation, Konfiguration und 
 Programmierung beratend und technisch zur Seite 

 ●  Sie leisten Support für GeoNetwork 
 ●  Sie implementieren neue GeoNetwork Instanzen für unsere Kunden 
 ●  Sie arbeiten im agilen Projektmanagement in enger Abstimmung mit dem 

 Kunden an unseren Projekten und sind Teil eines dynamischen Teams von 
 kompetenten und erfahrenen Fachleuten, die Ihnen zuhören und Sie 
 unterstützen. 

 Ihr  Profil 
 Ihre wesentlichen Fähigkeiten für den Erfolg in dieser Rolle 

 ●  Sie  haben  ein  abgeschlossenes  Fach-  oder  Hochschulstudium  in 
 Informatik, Geoinformatik oder Software Engineering 

 ●  Sie haben gute Kenntnisse in den folgenden 
 Programmiersprachen/Frameworks: Java, Spring, XSL 



 ●  Sie sind vertraut mit den zentralen Funktionalitäten eines 
 Metadatenkatalogs: editieren, validieren, suchen, harvesting und indexing 

 ●  Kenntnisse der gängigen Metadatenstandards: DCAT, JSON�LD, 
 GeoDCAT2�AP, STAC, ISO19139, ISO19115�3; 

 ●  Sie verfügen über mindestens 2 Jahre Erfahrung in der Entwicklung 
 ●  Sie verwenden Continuous Integration & Delivery Tools �CICD� 
 ●  Sie haben Erfahrung mit Git als Versionskontrollwerkzeug 
 ●  Sie sind vertraut mit agilen Entwicklungspraktiken 
 ●  Sie sprechen fließend Deutsch und Englisch 

 Das Sahnehäubchen auf dem Kuchen: 
 Wenn Sie mit diesen Dingen vertraut sind, ist das ein großes Plus: 

 ●  Sie haben gute Kenntnisse mit PostgreSQL und Elasticsearch 
 ●  Sie haben bereits in einer auf Microservices aufbauenden 

 Software-Architektur gearbeitet 
 ●  Sie haben Erfahrung mit DevOps mit Cloud-Infrastruktur und 

 Docker/Kubernetes 
 ●  Sie sind bereits in der Open Source Community (z.B. OSGeo) aktiv 
 ●  Sie sind vertraut mit OGC Standards 

 Wir bieten Ihnen 
 Bei Camptocamp ist die Arbeit wie nirgendwo sonst. Sie werden Teil eines jungen, 
 dynamischen und schnell wachsenden Unternehmens. 
 Wir bieten Ihnen: 

 ●  Ein motivierendes, modernes und sich ständig weiterentwickelndes 
 Arbeitsumfeld 

 ●  Eine Kultur der Offenheit, die Eigeninitiative fördert 
 ●  Enge, dynamische Teams, in denen der menschliche Faktor eine zentrale 

 Rolle spielt 
 ●  Innovative und gestalterische Projekte 
 ●  Attraktive Arbeitsbedingungen 

 Standort: München mit 50% Home Office 
 Arbeitsbeginn: Sofort oder nach Absprache 
 Pensum: Wir sind flexibel und Sie können zwischen 80% und 100% wählen 
 Contact: job@camptocamp.com 
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